

ОТЗЫВ

научного руководителя на научную деятельность

Сайфудинова Ильдара Рифатовича

Сайфудинов Ильдар Рифатович в 2013 г. окончил Альметьевский филиал КНИТУ-КАИ им. А.Н.Туполева по специальности «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем» с присвоением квалификации инженера. Прошел службу в Вооруженных силах Российской Федерации с 26.06.2004 г. по 09.06.2006 г. С 01 сентября 2015 г. по настоящее время замещает должность преподавателя в Альметьевском филиале КНИТУ-КАИ им. А.Н.Туполева, с 14 мая 2018 г. – в должности инженера–программиста в ЦОБ ПАО «Татнефть». Общий стаж трудовой деятельности составляет 20 лет и 5 месяцев.

За время трудовой деятельности принял участие в разработке аппаратно-программных комплексов (АПК) учета и контроля транспортных средств: АПК выдачи и обработки путевых листов, программный комплекс учета и мониторинга транспортных средств, автоматизированная информационная система (АИС) «Транспортные услуги»; компьютерные тренажеры по отработке практических навыков операторов технологических установок.

В 2013 г. Сайфудинов И.Р. поступил в заочную аспирантуру ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ», которую окончил в 2017 г. За время обучения в аспирантуре Сайфудинов И.Р. проявил склонность к научным исследованиям, добившись значительных результатов, завершил написание диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.18 «Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ».

Диссертационная работа поддержана в рамках Конкурса молодежных грантов и премий Академии наук РТ на тему: «Разработка программно-математического обеспечения интеллектуальной системы навигации мо-

бильных объектов на основе машинного обучения и пространственно-временного анализа для снижения аварий на дорогах».

По результатам диссертационного исследования опубликовано 13 работ, в том числе 1 монография, 4 статьи в российских рецензируемых научных журналах рекомендованных ВАК РФ, 1 статья, индексируемая в SCOPUS, 7 публикаций в материалах научных конференций. Получено 1 свидетельство о регистрации программы для ЭВМ.

За время работы над диссертацией Сайфудинов И.Р. в полной мере проявил все необходимые качества научного работника, в том числе ответственность, целеустремленность, высокую работоспособность, требовательность к результатам своей работы, широту знаний в анализируемой и смежных предметных областях, что позволило ему провести диссертационное исследование на высоком уровне.

Анализируя качество и значимость результатов научной деятельности Сайфудинова Ильдара Рифатовича, считаю, что он полностью подготовлен к постановке и решению научных задач в области математического моделирования и заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.08 «Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ».

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 212.079.10 при ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ» в связи с защитой кандидатской диссертации.

Научный руководитель

/ В.В. Мокшин /

Подпись *В.В. Мокшина*
заверяю. Начальник управл
делами ИНИТУ-КАИ



Сведения о научном руководителе:

Мокшин Владимир Васильевич, кандидат технических наук, доцент кафедры «Автоматизированные системы обработки информации и управления» ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ».

Почтовый адрес: 420111, г. Казань, ул. К. Маркса, 10

Тел.: 8 (843) 231-00-56

E-mail: vladimir.mokshin@mail.ru